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"Por un Deporte Seguro en Armonía con el Mundo Subacuático"

   COMISION NACIONAL DE TIRO AL BLANCO Y PESCA SUBMARINA

“I ENCUENTRO NACIONAL DE PESCADORES SUBMARINOS”

EN LA COSTA DEL

PACIFICO SUR COLOMBIANO
CONVOCATORIA

El Comité Ejecutivo de la Federación Colombiana de Actividades Subacuaticas FEDECAS. Haciendo uso de las facultades legales que le confiere el estatuto, convoca a todos los clubes afiliados, y pescadores submarinos del país, A participar en el “I ENCUENTRO NACIONAL DE PESCADORES SUBMARINOS” a realizarse del 22 al 24  de Agosto de 2008 en el pacifico sur Colombiano, costa de Juanchaco y Ladrilleros municipio de Buenaventura Departamento del Valle del Cauca,  a inscribirse proporcionado requisitos exigidos y llenando los datos de los formatos anexos. Este encuentro nacional de pescadores submarinos tendrá el carácter de 1º Valida clasificatoria para selección al XXVI Mundial de pesca Submarina que se realizara en la Isla Margarita República Bolivariana de Venezuela entre el 23 y 26 de Octubre del presente año.
1. ORGANIZACIÓN DEL ENCUENTRO 
La organización del encuentro estará a cargo de la Comisión Técnica Nacional de Tiro y Pesca Subacuatica “FEDECAS” representada por Walter Roldan Reyes (Director), Alberto Parra (Sub Director) y  Huberth Andrés Giraldo (Secretario), Germán Lemaitre Noero Coordinador de la Zona Caribe y Luís Fernando Moreno Coordinación y logística y el Club Deportivo de Tiro y Pesca Subacuatica “TRYDENTE”.

Dirección FEDECAS 
Email:  fedecas@telmex.net.com.

Telefax FEDECAS  (57)+(8)+8751224
Dirección Club Deportivo “TRYDENTE”  Calle 10 #  66 B 50  501-A – Santiago de Cali
Telefax: (57)+(2)+331-8091 Celular 311-7531201

Email: trydentetiroypesca@hotmail.com 
WALTER ROLDAN REYES
Telefax:+(57)+(2) +396-7435
Email: bahiamarina@hotmail.com
2. DIRECCION DEL ENCUENTRO: Se designan como: 

2.1
Director General al señor Walter Roldan Reyes

2.2.
El Delegado FEDECAS lo nombrara el Comité Ejecutivo de la Federación, y lo dará a conocer al Comité Organizador antes del inicio del encuentro.
2.3.
Sub-Director Comisión Nacional y Coordinador Zona Pacifica Alberto Parra Vidal.
2.4 
Huberth Andrés Giraldo Sinisterra Secretario de la Comisión Técnica Nacional y Coordinador de la Zona Insular.
2.5
La Dirección médica del encuentro estará a cargo del Dr. Henry Ramírez
2.6
El Juez Árbitro del encuentro Señor Augusto Martínez Gómez (Juez    Internacional CMAS) 
2.7
Alejandro Suárez Biólogo marino de la Universidad del Valle Sub-Comisión de Clasificación de especies, pesos y tallas.
2.9
El Jurado del encuentro estará integrado por el director general, el delegado FEDECAS, El Juez Arbitro y cuatro (4) pescadores elegidos en el congresillo informativo.

3. ESCENARIO DEL ENCUENTRO:
3.1
Costa Pacifica del Corregimiento de Juanchaco y Ladrilleros Municipio de Buenaventura Departamento del Valle del Cauca.

4. FECHA DEL ENCUENTRO:

4.1
El encuentro de realizara en tres (3) días iniciando el viernes  22 de agosto y terminando el domingo 24 de Agosto de 2008. 

5. QUIENES PUEDEN PARTICIPAR

Todo aquel pescador novato, intermedio o experimentado; independiente o que se encuentre  inscrito en un club, Liga o Asociación afiliado o no a la Federación Colombiana de Actividades Subacuaticas “FEDECAS” 

INSCRIPCIONES

Los pescadores submarinos deberán ser mayores de 18 años y podrán participar en forma independiente o en representación de un club o la liga deportiva.

Los clubes o ligas deportivas podrán inscribir la cantidad de pescadores que deseen para este encuentro.

6. PROCESO DE INSCRIPCION

El día  de 15 de Julio de 2008 se pondrá a disposición de todos los pescadores submarinos, la convocatoria y el Reglamento General del encuentro el cual debe demostrar conocer todo pescador submarino dentro del proceso de inscripción.

6.1 Para poder participar en el “I ENCUENTRO NACIONAL DE PESCADORES SUBMARINOS” es requisito indispensable de cada pescador submarino tramitar  con un plazo no mayor al día 30 de Julio de 2008 hasta las 18:00 horas los siguientes requisitos:
6.2 Cancelar el valor de la inscripción el cual tiene un costo de $ 35.000.oo pesos M/Cte. los cuales deben ser consignados en la cuenta corriente Nº 230011694 Banco BBVA a nombre de Andrea del Mar Roldan Urrea Secretaria Club Deportivo de Tiro y Pesca Subacuática “TRYDENTE”  y enviar copia de consignación al Telefax Nº (57)+(2)+3318091/ +(57)+(2)+3967435 del Club Deportivo de Tiro y Pesca de actividades Subacuáticas “TRYDENTE” indicando Nombre y Apellido, zona, región o ciudad en la que reside.
6.3  Llenar y diligenciar completamente el formato de inscripción  enviándolo al telefax +(57)+(2)+3318091/+(57)+(2)+3967435
REQUISITOS GENERALES:


· Llenar y enviar formato de inscripción 
· Consignar el valor de inscripción

· Enviar copia del recibo de consignación
· Ser mayor de 18 años

·  Llenar el formato medico  oficial debidamente firmado y sellado en original por el profesional, y presentarlo al momento de la acreditación el día del encuentro.
·  Llenar y firmar al momento de la acreditación el formato de exoneración de responsabilidad civil, el cual reflejara el conocimiento de la actividad que practica y de los riesgos que se puedan presentar.

· Presentar fotocopia del seguro medico o EPS vigente a la que pertenezca.

ACLARACION:

Después de esta fecha la organización del encuentro no aceptara inscripción alguna de un club o pescador independiente. 

Estos requisitos se presentaran con el ánimo de garantizar el conocimiento de las medidas de seguridad que deben tener los pescadores submarinos que practican tanto dentro de sus etapas de precompetencias, competencias  y en sus entrenamientos.

7. COSTO DE PARTICIPACION
El costo de participación de cada pescador submarino en el “I ENCUENTRO NACIONAL DE PESCADORES SUBMARINOS” tendrá un valor de $ 290.000.oo pesos o su equivalente para invitados internacionales de U.S. $ 165 dólares americanos. Todo invitado adicional o acompañante por parte de los pescadores a este encuentro cancelara el mismo valor en pesos o su equivalente en dólares americanos. 

INCLUYE

Transporte Marítimo: de ida y regreso  en la Motonave Maria Patricia de Buenaventura al Corregimiento de Juanchaco la cual esta acondicionada para todas las actividades de buceo en todo el pacifico.
Alojamiento:  en la Motonave Maria Patricia que cuenta con camarotes muy cómodos dotados con aire acondicionado, baños y duchas,  y/o en hoteles típicos de la zona (Habitación Múltiple); el cual tendrá un recargo del 20% para los que deseen este servicio.

· Alimentación: Desayunos, almuerzos,  cenas y refrigerios

· Hidratación 
· Diploma de participación y memorias del encuentro

· Kit de recuerdo del encuentro (Camiseta, Gorra, Calcomanía, Etc.)

· Están incluidas para los pescadores las embarcaciones y transporte a los sitios de pesca.  Conferencias Charlas y talleres.

8. FORMA DE PAGO: 

El valor correspondiente a la Participación debe ser cancelado hasta el día 5 de Agosto de 2008 y hasta las 18:00 horas consignando en la Cuenta Corriente Nº 230011694 de Banco  BBVA a nombre de Andrea del mar Roldan Urrea Secretaria  del Club Deportivo de Tiro y Pesca Subacuática “TRYDENTE” el Valor de $ 290.000.oo M/Cte. enviando copia de la consignación al Telefax Nº +(57)+(2)+3318091/ +(57)+(2)+3967435 del Club Deportivo de Tiro y Pesca Subacuatica “TRYDENTE” indicando Nombre y Apellido, zona, región o ciudad en la que reside.

ACLARACION:

Siguiendo las instrucciones enunciadas en esta convocatoria Después de esta fecha la organización del encuentro no aceptara pago alguno de un club o pescador independiente. 

9. CATEGORIAS DEL ENCUENTRO
El encuentro nacional de pescadores submarinos es una jornada de confraternidad, y  de integración nacional por lo tanto no habrá ninguna categoría ya que se trata de compartir los conocimientos y experiencias vividas por los pescadores submarinos incluyendo los que apenas están incursionando en esta disciplina subacuatica.
9.1 El encuentro se hará extensivo con la invitación a pescadores submarinos de  países inscritos en CMAS ZONA AMERICA como: Venezuela, Perú, Estados Unidos, Chile y Ecuador, Cuba,  y Brasil. Los cuales esperamos nos honren con su presencia y participación.

Este evento servirá para:

· Tener una base de datos de todos los pescadores submarinos nacionales.
· Su inscripción a un club federado.
· Poder convocar a todos a los campeonatos, validas, y copas nacionales que programe la Federación Nacional de Actividades Subacuaticas “FEDECAS”, y las Internacionales que programe la Confederación Mundial de Actividades Subacuaticas “CMAS” y CMAS ZONA AMERICA.
· Tener un escalafón para categorizar a todos los pescadores submarinos de acuerdo a sus representaciones y experiencia.

· Contar con un Ranking nacional 

· Poder escoger y convocar a conformar las preselecciones y selecciones nacionales  a eventos nacionales e internacionales.

10. REGLAS GENERALES:

Este encuentro nacional de pescadores submarinos en las dos (2) jornadas de pesca  programadas se regirá por las siguientes reglas generales y el documento de  Reglamento General que para este evento se pondrá  a disposición de todos desde el 20 de Julio de 2008 el cual esta regido por los preceptos de seguridad de los reglamentos nacionales de pesca submarina FEDECAS

10.1
Los pescadores si es su deseo pueden participar en una, o  las dos jornadas de pesca programadas o simplemente no participar en ellas y participar en los talleres, charlas, exposiciones o informaciones sobre certificaciones nacionales o internacionales, legislación, porte de arpones o licencias de pesca u otras programadas.

10.2
Por tratarse de un evento oficial  dentro del calendario deportivo de FEDECAS, donde está comprometido la 1º valida clasificatoria para preselección nacional en esta modalidad o disciplina subacuática, al XXVI Campeonato Mundial de Pesca Submarina en Isla Margarita, República Bolivariana de Venezuela,  la premiación que se otorgara se considerara PREMIACION ESPECIAL y obedecerá  mas que a una competencia, una integración de amigos que practican una  misma disciplina submarina que estrechara aun  más, los lazos de amistad y confraternidad de todos los Pescadores submarinos de Colombia (Ver Reglamento General)

10.3
Se exigirá la ficha FEDECAS por tratarse de un evento que tiene carácter de campeonato, valida, copa nacional o clasificatorio para representación de preselección o selección nacional.

10.4
Es de carácter obligatorio cumplir con todos los requisitos exigidos en la inscripción.


11. RESPONSABILIDADES

La Federación Nacional de Actividades Subacuaticas “FEDECAS”, la Comisión Nacional de Tiro y Pesca de la Federación Nacional de Actividades Subacuaticas “FEDECAS”,  el club Deportivo de Tiro y Pesca Subacuatica “TRYDENTE”, El director del encuentro, los comisionados y todos los miembros relacionados  con  la organización, no serán responsables de accidentes, perdidas de equipos y material que ocurra antes, durante el desarrollo del encuentro y después del mismo a pescadores participantes o terceras personas.

11.1
Los pescadores submarinos aceptaran todo lo establecido en el Reglamento General al momento de su inscripción al igual que la aceptación de las instrucciones que se relacionan en esta convocatoria respecto a su programación.

12. DISPOCISIONES FINALES
12.1
La Dirección General del encuentro será la máxima autoridad y atenderá todas las solicitudes de información, sugerencias, reclamaciones y quejas  de los participantes, además de tener a su cargo la parte organizativa y disciplinaria del encuentro.

12.2
El juez Árbitro nombrado por la organización será la máxima autoridad técnica y asesora en la aplicación e ilustración de reglamento General que para este encuentro se determina, en lo que concierne a la seguridad, las capturas de especies permitidas y no permitidas como también presentar una información sobre las jornadas programadas.

12.3
El delegado de FEDECAS será quien actuara como veedor del encuentro.

12.4
Cada pescador será responsable ante la organización, por su disciplina y comportamiento durante el encuentro. 

12.5
El comité organizador garantiza el cumplimiento y la realización del evento materia de esta convocatoria en sus distintos aspectos técnicos, médicos, promociónales y protocolarios, salvo fuerza mayor o caso fortuito.

12.6
Los pescadores deberán entregar dentro del plazo fijado en la convocatoria el formato de inscripción y participación indicando todos los datos exigidos en el mismo.

12.7
La inscripción de un pescador submarino implica para este o para un club que lo represente, la exoneración de toda responsabilidad civil al comité organizador y a FEDECAS por daños perdidas o accidentes ocurridos durante el desarrollo de la misma, cualquiera que sea su causa o género. 

12.8
Es obligación de todo pescador submarino presentar el original de su seguro medico vigente y adjuntar una fotocopia del mismo.

12.9
El Comité Organizador contratara una póliza de seguro para todos los miembros involucrados en la organización y todos pescadores submarinos, mientras dure el evento. 

12.10
El Comité Organizador se reserva el derecho de retirar a cada pescador una o más piezas para los compromisos sociales o económicos involucrados en el encuentro de pesca submarina.

13. DE LOS PARTICIPANTES

Los pescadores submarinos inscritos en el “I ENCUENTRO NACIONAL DE PESCADORES SUBMARINOS” deberán haber cancelado el valor de la inscripción y el valor de la participación, lo cual es requisito obligatorio y necesario para todos los que participen en el encuentro. 

13.1
Los pescadores submarinos inscritos deberán presentarse en el muelle turístico del municipio de Buenaventura a más tardar el día 22 de Agosto de 2008, hasta las 11:30  A.M. cubriendo los gastos de desplazamiento hasta este puerto.
13.2
Una vez en el lugar del encuentro lo pescadores se presentaran al comité de la organización para la revisión de documentación,  credenciales y reconfirmación de de inscripciones, donde se les suministrara toda la información general como también se le hará entrega del kit  del “I ENCUENTRO NACIONAL DE PESCADORES SUBMARINOS” 

13.3
Todos los pescadores inscritos al encuentro deberán obligadamente acatar las normas, los horarios y participar activamente en todas las actividades que para este encuentro se han programado.

Así mismo, significa la aceptación de la presente convocatoria y de las normas contempladas en ella.

Se firma en la ciudad de Neiva, a los nueve (15) días del mes de Julio de Dos mil ocho (2008).

WILLIAM ALONSO NIETO




WALTER ROLDAN REYES

Presidente






Director /Comisión Nacional
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Carrera 18 Calle 17 Esquina - Unidad Deportiva - Neiva - Huila - Colombia 

Teléfono: +57+8+8743528 Telefax: +57+8+8751224 Personería Jurídica No. : 1717 

Nit. 890.315.463-9 E-mail: fedecas@telmex.net.com - http: //www.fedecas.org


